

菏泽学院女大学生捐献造血干细胞,还签署了遗体捐献协议

“世界很美好,我想让更多人看到!”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 潘涛

正能量

23日,菏泽学院商学院大四学生李慧杰启程济南军区总医院进行造血干细胞采集,在接下来的一段时间,她需要连续多天注射动员剂,或许还会伴有不适症状,但她却笑声灿烂,神情自若,“那都没关系,最重要的是有一位白血病患者将要康复了。”

造血干细胞移植是治疗白血病的有效方式,但配型成功率只有万分之一甚至是百万分之一,了解到这一点后,热心公益的李慧杰在校期间除了多次无偿献血外,于去年6月加入中国造血干细胞资料库,并在今年与一位白血病患者配型成功。此外,她还于去年向中国人体器官捐献管理中心申请并签署了遗体捐赠协议,去世后,将捐献身体全部器官。

每年献血庆生日 并捐献造血干细胞

“我第一次献血是在19岁生日那天,那时候只是想让自己的生日有意义。”首次献血后,李慧杰感受到了公益活动为她带来的幸福感,随后,每年生日她都会去无偿献血。

“但由于自己是B型血,血型普通,但我想做更有用的事情。”李慧杰对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。2016年,她向相关机构提交了申请,预约两年后终于成为一名捐献造血干细胞的志愿者,其HLA分型相关资料被汇入中国造血干细胞捐献者资料库。

此外,李慧杰在学校期间,还经常参加公益活动,免费为老年人剪头发、为困难家庭捐款捐物……只要是力所能及的事,她都会去做。而作为一名即将毕业的大四学生,李慧杰正把全部精力都投入“三支一扶”的考试中,打算毕业后去支教或者支教。

配型成功 “我的愿望终于要实现”

3月初,李慧杰接到菏泽市牡丹区红十字会工作人员的电话,称有一名患者急需捐献造

血干细胞挽救生命,而李慧杰刚好与患者初次配型成功。

“后来经过高分辨检测、全面体检,竟然也成功通过,我的愿望要实现了。”李慧杰激动地说,“造血干细胞配型成功率很低,概率从几万分之一到百万分之一不等,没想到世界那么大,真的有和我配型成功的患者,这是缘分,我一定要帮助他。”

5月23日,李慧杰在家人和学校老师的陪伴下前往济南军区总医院,连续注射五天动员剂,待血细胞活跃后,开始为那位素未谋面的白血病患者采集造血干细胞。

“我深知这个世界的美丽与美好,所以无所顾虑地做成这件事。虽然我不知道对方是男是女、年龄多大,但我希望他能够有机会和我一样看遍人间美景。”临行前,李慧杰对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。

已签署 遗体捐献协议

在李慧杰宿舍的抽屉里,珍藏着数张献血证和中国造血干细胞捐献者资料库管理中心颁发的荣誉证书。其中,一张中国人体器官捐献志愿登记卡尤为珍贵。

“当我们享受多彩生活、感



李慧杰捐赠造血干细胞欢送仪式现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 潘涛 摄

受生命美好的时候,世界上还有许多忍受病痛、急需帮助的患者。”李慧杰对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。原来,2018年,李慧杰通过多方查询资料,向中国人体器官捐献管理中心申请并签署了遗体捐献协议,身故后将所能捐献的器官全部捐出,以挽救更多的患者或者捐献医疗事业。

活泼开朗,不拘小节,是同学和老师对李慧杰的评价,但自红十字会找到学校之前,别人都不知道李慧杰的壮举,大家不由得为这个做好事不留名的“95后”大学生伸出大拇指点赞。“很多学生都会参加无偿献血,但捐献造血干细胞和器官的,李慧杰是第一个。”菏泽学院商学院辅导员陈倩倩说,李慧杰勇气可嘉,心有大爱,是师生们学习的榜样,一定鼓励大家向她学习,并将其奉献精神传播下去。

李慧杰将是 菏泽市第45例捐献者

李慧杰参与的一系列公益事项感动了无数人。5月22日,在李慧杰启程济南采集造血干细胞之际,菏泽学院举行了欢送仪式。菏泽市牡丹区红十字会和菏泽学院分别为李慧杰捐助了3000元的慰问金和5000元的特殊奖学金。

菏泽市卫生健康委党组成员、市红十字会副会长曹春起在欢送仪式上说,目前,我国有四百多万名血液病患者等待干细胞移植,但当直系亲属不能成功配型,无法实施移植时,患者最后的希望,就是求助中国造血干细胞资料库(中华骨髓库),寻求造血干细胞志愿者的帮助。而菏泽加入中国造血干细胞资料库的志愿者有1.2万多人,已成功捐献44人,李慧杰

将是全省第738例、菏泽市第45例捐献者。

“李慧杰说的很好,世界上还有很多需要我们帮助的人,我们会向李慧杰学习,主动帮助弱势群体,共同分享这世界上美好的一切事物。”菏泽学院2015级学生王明增对记者说。

此外,李慧杰的壮举不但感动了全校师生,更感动了众多爱心企业。欢送仪式现场,菏泽时代置业有限公司水晶城项目部特意李慧杰送来了5000元的营养费。“年纪轻轻便有如此壮举,值得我们每一个人学习。”水晶城项目总经理王稳对记者说,接下来,他们会继续关注李慧杰的情况,为她的壮举保驾护航,同时,王稳表示会像李慧杰学习,关注更多需要帮助的人,也希望更多的爱心企业都能够参与进来,为重大疾病患者的治疗提供力所能及的帮扶。

菏泽60岁以上离退休人员免费领取老年休闲按摩鞋

轻便,舒适,还能按摩老人说:这鞋穿上就不想脱

这鞋一上市,菏泽的大爷大妈都按耐不住了,纷纷排队领鞋,领到鞋的都夸这鞋好。款式特别好看不说,菏泽的张大妈说:这鞋一穿上,特别方便舒适,我都不想脱了,鞋底柔软



- 1.不顶脚 鞋头采用加厚设计,怎么弯也不变形
- 2.不硌脚 鞋头采用加厚设计,怎么弯也不变形
- 3.不断底 鞋底8000个按摩点,不开缝,不断底
- 4.不勒脚 鞋面外松紧扣设计,一拉一松可松可紧
- 5.不震脚 后帮采用TPU强力加固,给双脚提供稳定支撑,保护脚踝不易受伤
- 6.更安全 荧光设计保障夜间交通安全
- 7.不磨脚 贴合足弓采用破壁材料,减震材料
- 8.不受潮 鞋垫内含抗菌因子,抑菌防臭,微孔透气结构,吸汗排汗不捂脚

不硌脚,走路不挤脚不磨脚,鞋子重量轻,怪不得大伙都排着队领呢。就连老中医刘教授也领了一双按摩鞋,刘教授说:这鞋不光是轻便,还有鞋垫上的46个触点能刺激脚上的穴位,反射到五脏六腑走路就等于按摩了,以前穿鞋累脚,走路累腿,自从穿了这鞋,就像做足疗一样舒服。帮我疏通经络,脚的血液循环好了,走路特别有劲,我推荐上了年纪的老年人夏天一定要穿上一双按摩鞋。

7个穴位,46个触点,走路就像做足疗
穿老年按摩鞋散步遛弯,边走边养生,越穿越带劲。每天感觉神清气爽,精力充沛。现在夏天来了,不管是日常遛弯、买菜、带孙子还是出门旅游,都能越穿越好。

温馨提示 (公益领取·只送不卖)

- 1.需要提前电话预约,逐位登记姓名、年龄、退休单位。
- 2.仅限本市60岁以上离退休人员领取,每户一袋有机面粉,每人一双老年休闲按摩鞋。
- 3.必须申领本人持有退休证原件到现场试穿鞋码,统一时间、分批发放。
- 4.本次菏泽地区仅限200份。
- 5.已领取过瑞年国际物资者,谢绝重复申领。



报名日期: 5月24日-5月26日(三天)

工作时间: 上午8:00-11:30
下午1:30-5:00

报名地址: 市人民北路东侧(双河立交东南角)公园大厦六楼6016瑞年国际。

乘车路线: 乘14/23/27/66/105路公交车到公园1号站下车。

预约电话: 6265159